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Pritisnite  na zaslonu osjetljivom na dodir za prikaz zaslona Dodatnih Funkcija. Ekran Dodatnih funkcija omogućuje 
podešavanje raznih postavki uređaja. Možete također napraviti potrebne postavke za korištenje Funkcije Faksa kao 
što je vrsta telefonske linije i broj faksa.

Postavke tajmera

Pritisnite za podešavanje različitih postavki vezanih za mjerenje 
vremena, kao što je vrijeme koje je potrebno da uređaj uđe u mod 
mirovanja.

Dodatne funkcije

Zajedničke postavke

Pritisnite za određivanje postavki koje su uobičajene za funkcije 
Kopiranja, Poštanskog pretinca, Slanja i Faksa.

1Vidi str. 7  

Podešavanje/Brisanje

Pritisnite za fino podešavanje povećanja, podesili kontrast ili 
pokrenuli čišćenje uređaja.

Vidi str. 8

Vidi str. 3

Postavke izvješća

Pritisnite da postavite uvjete ispisa za ispis izvješća o slanju i 
izvješća o aktivnostima, ili možete ispisati sadržaj adresara ili 
dodatnih funkcija.

Postavke sustava

Pritisnite za podešavanje Postavki Sustava, Postavki Menedžmenta 
ID odjeljka, Mrežnih postavki i ostalih postavki sustava.

Vidi str. 9 Vidi str. 11
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Dodatne funkcije

Postavke pisača Pogledajte PS/PCL/UFR II 
Upute za pisač

Za više informacija, pogledajte PS/PCL/UFR II Upute za Pisač.

Komunikacijske postavke

Pritisnite za prijavu ili uređivanje trenutno zadanih postavki 
komunikacija ovisno o Vašim potrebama.

Upravljačka ploča

Postavke kopiranja

Pritisnite za postavke uređivanja za funkciju kopiranja. 

Vidi str.15

Postavke poštanskog 
pretinca

Pritisnite za postavke uređivanja za funkciju Poštanskog Pretinca.

Vidi str. 23

Postavke adresara

Pritisnite za prijavu i promjenu postavki Adresara ili tipki za brzinsko 
biranje.

Vidi str. 24

Vidi str. 166
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Dodatne funkcije

Zajedničke postavke Referentne upute Poglavlje 4

Omogućava vam određivanje postavki koje su uobičajne za Funkcije Kopiranja, Poštanskog Pretinca, Slanja i 
Faksiranja.

Postavke Funkcije Zaslona (pogledajte str. 25)
Omogućuje Vam da odaberete ekran koji je prikazan kada je upaljen aparat. Pogodno je da 
podesite ekran koji najčešće koristite kao inicijalnu funkciju.

1

Unos u inčima (pogledajte str. 27)
Omogućuje Vam da je tipka za unos vrijednosti u inčima prikazan na raznim ekranima numeričkog 
unosa.

Raspoloživost ladica za AIP/AZL
Omogućuje Vam da postavite koji izvor papira se može koristiti za Automatski odabir papira i 
Automatsko prebacivanje ladica. Ove postavke mogu se postaviti neovisno za sve različite funkcije 
aparata, i posebno je korisno kada želite koristiti različite izvora papira za različite svrhe.

Prikaz poruka o preostalom papiru
Omogućuje Vam prikaz poruke koja Vam javlja da Vam je preostalo malo papira u ladici.

Zvučni signali
Omogućuje Vam postavljanje zvukova kada trebate zvučni signal.

(1/8)

Postavka Automatskog Brisanja
Omogućuje Vam da postavite kada je ekran specificiran za prikaz kao inicijalna funkcija nako što je 
pokrenut Auto Clear.

(2/8)

Prikaži Prečac Crnog Moda
Omogućava vam da podesite prikaz tipke prečaca pored padajuće liste za odabir boje prikazane na 
Zaslonu sa osnovnim mogućnostima kopiranja, Zaslonu skeniranja od Funkcije poštanskog pretinca 
i Zaslonu ispisa, koji vam omogućavaju odabir Moda crne boje sa jednim pritiskom.

Tekst/Foto prednost kada je AIB post. na Crna
Omogućava vam da podesite da li je prioritet dan za tekst ili fotografske slike kada Mod 
Automatskog odabira boje detektira da je original crno-bijeli.

Ladica za omotnice
Omogućava vam korištenje Ladice za papir 1 kao Ladicu za omotnice.

Registracija Vrste Papira (pogledajte str. 26)
Omogućuje Vam odabir tipa papira stavljenog u svaki izvor papira.
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Dodatne funkcije

(3/8)

(4/8)

Određivanje podloška 
Omogućuje Vam da odredite izlazni odlagač aparata za određenu funkciju koja se koristi.

Potrošnja energije u načinu mirovanja
Omogućuje podešavanje energije koju aparat troši kada je modu mirovanja.

Prednost kod ispisa
Omogućuje Vam postavite prioritet ispisa za svaku funkciju.

Prioritet slike za Kompoziciju Forme
Omogućava vam podešavanje aparata za automatsko specificiranje postavke ispisa za ispis 
sastavljenih slika, ili podešavanje prioriteta na sliku originala ili na sliku forme kada se ispisuje 
sastavljena slika.

Registr. Znakova za Br. Str./Vodeni Žig (pogledajte str. 26)
Omogućuje Vam da prijavite tekst za Numeriranje Stranica/Kopija ili Ispis Datuma/Vodeni Žig 
mod. Ovo je korisno kada često koristite ispisa sa istim tekstom ili vodenim žigom kada koristite 
Numeriranje Stranica/Kopija ili Ispis Datuma/Vodeni Žig mod u Kopiranje i funkcije Pretinaca 
funkciji.

Registracija forme za kompoziciju forme (pogledajte str. 27)
Omogućuje Vam prijavu formi slike na način da koristite mod kompozicije formi funkcija Kopiranje i 
Pretinaca.

Standardne Postavke Paralelnog Ulagača
Omogućuje Vam postavljanje veličine papira i tip koji ručni dodavač koristi. Ovo je korisno ako 
stalno stavljate istu veličinu papira i tip u ručni dodavač.

*1 Prikazan ukoliko je priključen opcionalan Finisher.

Izbor LTRR/STMT Originala
Omogućava vam da odredite način nakoji aparat rukuje LTRR ili STMT originalima koji su 
postavljeni na kopirno staklo.

Odabir Papira Zaslon Prioriteta
Omogućava vam da podesite da li se prikazuje zaslon jednostavnih postavki ili zaslon detaljnih 
postavki za zaslon odabira vrste papira.
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(6/8)

(5/8)

Dodatne funkcije

Prikaz trajanja posla (pogledajte str. 25)
Omogućuje Vam prikaz preostalog vremena do završetka u minutama na zaslonu ekrana.

Graničnik poslova između Poslova
Omogućuje Vam da ubacite prazan list papira prije prve strane svakog posla, iz određene ladice za 
papir. Ovo je korisno kada želite odvojiti jedan ispisni posao kada ispisujete više poslova.

Separator Poslova između Kopija
Omogućuje Vam unos praznih stranica iz određene ladice papira, nakon što je ispisan određeni 
set kopija, kada koristite modove Razvrstavanja, Razvrstavanja s pomakom ili Razvrstavanja s 
klamanjem. Ovo je korisno kada želite odvojiti svaki određeni broj ispisa kada se ispisuje više 
poslova.

Obrnuti prikaz (Boja)
Omogućuje Vam reversni kontrast na zaslonu ekrana za bolju vidljivost. Mod Obrnutog prikaza 
obrće svijetla i tamna područja na zaslonu ekrana osjetljivom na dodir.

Poslovi s pomakom 
Omogućuje Vam da automatski sortirate ispise po poslovima kada je odabrano više poslova. Ova 
mogućnost provjerava da je ispis uvijek sortiran iako ste zaboravili odabrati završni mod.

Zamjena Jezika (pogledajte str. 28)
Omogućuje Vam da odaberete jezik koji će se prikazati na zaslonu ekrana.

*1 Prikazan ukoliko je priključen opcionalan Finisher.

Broj Kopija/Prikaz Statusa Tijeka Poslova
Omogućava vam prikaz određenog broja kopija i približno vrijeme prije nego se trenutni posao 
završi u području prikaza Statusa Posla/Ispisa.

Prebacivanje Metode Uvlačenja
Omogućava vam da podesite da li je brzina ispisa prioritet za vaš posao, ili da ispisujete na 
određenoj strani papira.

Standardne Postavke Lokalnog Ispisa
Omogućuje Vam postavljanje postavki standardnog ispisa za aparat.

Registracija Nepravilne Veličine za Bočni Ulagač
Omogućuje Vam da pohranite nepravilnu veličinu papira na tipku veličine papira ([S1] to [S5]), koja 
je dostupna za biranje kada pritisnete [Nereg. veličina] na zaslonu izbora papira.
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Dodatne funkcije

Obriši Poruku Greške Preostalog Tonera.
Omogućava vam da obršete zaostali prikaz poruke greške koji je prikazan kada je preostala razina 
tonera niska ako je prikaz poruke greške o preostalom toneru u postavkama sustava (sa zaslona sa 
dodatnim funkcijama) postavljen na 'Uklj.'

Zaslon za čišćenje za područje sken. originala 
Omogućuje Vam da postavite aparat da prikazuje poruke kada je potrebno maknuti originale iz 
dodavača, ili kad je detektirana nečistoća.

Način ograničenih funkcija 
Omogućuje Vam da privremeno ograničite korištenje završnog moda, ako se problem povremeno 
pojavi kada koristite Finisher mod.

*1 Prikazan ukoliko je priključen opcionalan Finisher.
*2 Prikazano samo ako je opcijski Uvlakač (DADF-L1) spojen.
*3 Prikazano samo ako je instaliran opcionalni uvlakač (DADF-L1) ili poklopac Type-H, i funkcija 

pisača (standardni dio isporuke s iR C3580i/iR C3080i/iR C2380i) je dostupna za korištenje.

Mod Gašenja
Omogućuje da postavite aparat da prekine posao u tijeku i ograniči daljnji pristup tvrdom disku kad 
je isključen pomoću glavne tipke.

Gamma vrijednost za daljinske skenove 
Omogućava vam da podesite Gamma Vrijednost koja se koristi za skeniranje dokumenata u boji u 
vaše računalo putem funkcije Mrežnog Skeniranja.

(7/8)

Omjer sažimanja podataka za daljinske skenove 
Omogućava vam da podesite omjer kompresije za Skeniranje na daljinu.

Inicijalizacija Zajedničkih Postavki
Omogućuje Vam vraćanje svih Zajedničkih postavki (Common Settings) na njihovu trenutno zadanu 
vrijednost (inicijalne postavke).

(8/8)
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Dodatne funkcije 

(1/1)

Omogućuje Vam da postavite različita vremenska ograničenja za postavke aparata, kao što je vrijeme koje 
potrebno da aparat uđe u mod mirovanja.

Postavke Dnevnog tajmera
Omogućuje Vam da postavite vrijeme kada aparat automatski ulazi u Sleep mod svakog dana u 
tjednu.

Fino Podešavanje Vremena
Omogućuje Vam da postavite vrijednosti trenutnog vremena.

Vrijeme automatskog brisanja
Omogućuje Vam da postavite aparat da se automatski vrati na ekran Basic Features odabrane 
funkcije kad miruje neko vrijeme nakon zadnjeg posla ili kada je izvršena radnja putem tipki.

Vrijeme Automatskog Mirovanja
Omogućuje Vam da postavite aparat na automatsko prebacivanje isključivanja upravljačke ploče 
kada se aparat ne koristi neko vrijeme nakon zadnjeg posla ili rukovanja tipkovnicom.

Postavke tajmera2 Referentne upute Poglavlje 4

Vrijeme načina s niskom potrošnjom energije
Omogućava vam uštedu energije isključivanjem fixing jedinice kada aparat miruje određeni period 
vremena (nakon što je izvršen zadnji posao ispisa ili operacija tipke).
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Dodatne funkcije

Podešavanje/Brisanje Referentne upute Poglavlje 4

 Omogućuje Vam da napravite fina namještenja uvećanja, podešenja kontrasta, ili da očistite aparat.

3

Podešavanje mjesta uvezivanja 
Omogućuje Vam postavljanje mjesta klamanja ako ste primjetili da su papiri savinuti ili ako nisu u 
sredini brošure.

*4 Prikazano samo ako je opcijski saddle finišer spojen.

Premještanje spojnica jedinice za uvezivanje 
Omogućuje Vam postavljanje jedinica klamanje nakon što je došlo do zastoja prilikom klamanja, ili 
nakon zamjene spremnika s klamericama.

Automatsko podešavanje gradacije 
Omogućava vam da rekalibrirate aparat kada primjetite nepravilnosti u boji kopija ili ispisa, npr. 
kada kopije ispadnu drugačije od originala u gradaciji, gustoći ili boji.

Fino Podešavanje Zuma 
Omogućuje Vam da napravite fina podešavanja kako bi kompenzirali razliku u veličini koja se može 
dogoditi između veličine originala i veličine iskopirane/ispisane stranice kada ispisujete ili kopirate 
dokument iz pretinca.

(1/3)

Podešavanje korekcije pomaka
Omogućava vam da namjestite pomak stranica koji se događa između krajnje vanjske i centralne 
stranice kada je Mod klamanja postavljen.
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Dodatne funkcije

Automatska Korekcija Neujednačene Boje

Znak/Pozadina Podešavanje Kontrasta 
Omogućava vam podešavanje relativnog kontrasta (osvjetljenja) sakrivenog teksta u pozadini kada 
se koristi Mod Sigurnosnog vodenog žiga.

Moguća je automatska korekcija neujednačenih boja koje se pojave na izlazu.

Ponovno ugađanje ekspozicije 
Omogućuje Vam ponovnu kalibraciju podešavanja svjetlosti ako postoje razlika između originala i 
kopije.

Čišćenje unutrašnjosti Glavne jedinice
Omogućava vam čišćenje unutar glavne jedinice. Ako se pruge pojave na ispisnoj kopiji, ili različiti 
dijelovi ispisane slike nedostaju, unutrašnjost glavne jedinice može biti prljava.

(2/3)

Zamjena Tonera Dok je ispis Moguć.
Ako zamijenite spremnik tonera dok je poruka poput <Crnog tonera je malo. Zamjena još nije 
potrebna.> prikazana, možete obrisati poruku.

*2 Prikazano samo ako je opcijski Uvlakač (DADF-L1) spojen.
*5 Može biti postavljeno ako je opcijski Sigurnosni Vodeni žig aktiviran.

Čišćenje ulagača 
Omogućuje Vam čišćenje valjaka uvlakača neprestanim dodavanjem praznih listova kroz dodavač.

(3/3)
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Dodatne funkcije

(1/1)

PR Izvještaj o Povjerljivom Faks Pretincu
Omogućava vam provjeru prijema dokumenata u Povjerljive Faks Pretince

Faks PR Izvještaj
Omogućava vam provjeru da li su dokumenti poslani ispravno sa uređaja pošiljatelja i da li su 
primljeni uspješno. Faks PR Izvještaj može automatski biti ispisan nakon što su dokumenti 
primljeni. Možete također podesiti aparat da ispisuje Faks PR Izvještaj samo kada se desi greška 
kod prijema.

Postavke: Faks 
Omogućava vam postavljanje uvjeta ispisa za ispis Faks OD Izvještaja i Izvještaja Faks 
Aktivnosti.

Izvještaj Faks Aktivnosti.
Omogućava vam prikaz rezultata poslanih i primljenih fakseva. Izvješće o aktivnostima faksa 
možete podesiti da se ispiše u određeno vrijeme, ili da se automatski ispiše kada broj primljenih i 
poslanih fakseva dostigne 40. Također možete podesiti da se odvoje zapisi primanja i slanja.

Faks OD Izvještaj
Omogućava vam provjeru da li su faksevi poslani ispravno na destinaciju. Faks OD Izvještaj može 
automatski biti ispisan nakon što su faksovi poslani. Možete također postaviti uređaj da ispisuje 
Faks OD Izvještaj samo kada se pojavi greška kod prijenosa.

Postavke izvješća Upute za Slanje i Faksiranje 
Poglavlje 12

 Pritisnite za podešavanje uvjeta ispisa za ispis Izvještaja OD Slanja i Izvještaja Aktivnosti ili za ispis Liste 
Adresara ili Liste korisničkih podataka (postavke koje su specificirane sa zaslona sa Dodatnim funkcijama).

4

Postavke: Slanje 
Omogućuje Vam da postavite uvjete ispisa za Izvještaje OD Slanja i Izvješće Aktivnosti.

Izvješće Aktivnosti
Omogućuje Vam prikaz poslanih i primljenih poslova. Izvješće o aktivnostima možete podesiti da 
se ispiše u određeno vrijeme, ili da se automatski ispiše kada broj primljenih i poslanih poslova 
dostigne 100. Također možete podesiti da se odvoje zapisi primanja i slanja.

OD Izvješće
Omogućuje Vam da provjerite da li su dokumenti dobro poslani na odredište. Slanje OD Izvještaja 
se može automatski ispisati nakon slanja dokumenata. Možete također postaviti aparat da ispisuje 
Slanje OD Izvještaja samo kada dođe do greške prilikom prijenosa.
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Dodatne funkcije

Popis Ispisa: Šalji 

Popis Ispisa: Mreža
Omogućuje Vam da ispišete Listu podataka o korisnicima (sadržaj određenih postavki sa 
ekrana Dodatne Funkcije).

Omogućuje Vam da ispišete sadržaj Adresara ili Podataka o korisnicima (sadržaj određenih 
postavki sa ekrana Dodatne Funkcije).

Popis Ispisa: Faks 
Omogućuje Vam da ispišete Listu podataka o korisnicima (sadržaj određenih postavki sa 
ekrana Dodatne Funkcije).

*6 Prikazano samo ako je aktivan Color Universal Send Kit (standardni dio isporuke s 
iR C3580i/iR C3080i/iR C2380i), ili je instalirana kartica Super G3 FAX.

*7 Prikazano samo ako je opcijska Super G3 FAX Ploča instalirana.
*8 Prikazano samo za iR C3580i/iR C3080i/iR C2380i.

Popis Ispisa: Pisač 
Omogućuje Vam da ispišete status aparata i listu dostupnih fontova.
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Dodatne funkcije

Postavke sustava Pogledajte referentne upute, Upute za slanje i 
Faksiranje, Upute za Mrežu, Remote UI Upute

 Pritisnite da podesite postavke Upravitelj Sistema, Upravljanje ID odjelima, Mreža i druge postavke sustava.

5

Ograniči Funkciju Slanja 

Omogućuje Vam da postavite Adresar sa lozinkom i postavite pristupni broj za ograničavanja 
njegovog korištenja.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 11

Daljinsko korisničko sučelje

Omogućuje Vam da postavite korištenje Remote UI (Udaljene kontrole aparata). Remote UI 
omogućuje Vam upravljanje aparatom i postavljanja postavki sa Vašeg računala putem web 
preglednika.

Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Komunikacijske postavke 

Omogućuje Vam da podesite postavke za funkcijom Slanja kao što su postavke e-mail-a, i postavke 
za Memorijski RX Pretinac.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 11

Nadzor ID-a Odjela

Omogućuje Vam da upravljate sa aparatom ograničavajući njegovu upotrebu unošenjem ispravnog 
ID Odjela i lozinke. Ovo se naziva Menedžment ID Odjelima. Mogu se registrirati ID-ovi odjela i 
lozinke za do 1000 odjela. Koristite Menedžment ID Odjelima kako bi pratili ukupan broj kopiranja, 
skeniranja i ispisa za svaki odjel.

Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Postavke Upravitelja Sustava
Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6
Omogućava vam namještanje Postavki Upravitelja Sistema.

(1/4)

Postavke podataka o uređaju

Omogućuje Vam da postavite ime uređaja i mjesto na kojem se nalazi.
Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Postavke Prosljeđivanja (Forwarding) 

Omogućava vam da podesite aparat za pohranu primljenih I-fax dokumenata u povjerljive Faks 
pretince, ili ih prosljedite na ostale uređaje ili file servere (relay funkcija). Ako primljen dokument 
odgovara uvjetima prosljeđivanja, prosljeđen je na odgovarajuće odredište.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 11

Postavke Mreže

Omogućuje Vam da postavite potrebne postavke za spajanje aparata na mrežnu infrastrukturu.
Pogledajte Upute za Mrežu

*6 Prikazano samo ako je aktivan Color Universal Send Kit (standardni dio isporuke s 
iR C3580i/iR C3080i/iR C2380i), ili je instalirana kartica Super G3 FAX.

*9 Prikazano samo ako je funkcija pisača (standardni dio isporuke s iR C3580i/iR C3080i/
iR C2380i) dostupna za korištenje.

Auto-Povezivanje/Odspajanje 

Omogućava vam prijelaz mreže online i offline kako bi koristili Network Scan funkciju.
Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Obriši oglasnu ploču

Omogućuje brisanje poruka.
Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6
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Dodatne funkcije

MEAP Postavke

Omogućuje Vam podešavanje MEAP funkcije. Pogledajte u Referentnim Uputama, Poglavlje 6
Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Zaslon Ograničenja Monitora Sustava

Omogućava vam ograničenje korištenja zaslona monitora sustava.
Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Registracija LDAP poslužitelja

Omogućava vam registraciju LDAP (Lightweight Directory Access Protocol) servera, koji 
omogućuje pretraživanje e-mail adresa i brojeva faksa.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 11

Datum i vrijeme
Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6
Omogućuje Vam da postavite trenutni datum i vrijeme. Trenutne postavke datuma i vremena 
korištene su kao standardne postavke vremena za funkciju koje to zahtjevaju.

(2/4)

Ograniči funkcije s isključ.sigur. tipkom 

Omogućava vam podešavanje razine ograničenja koje je postavljeno za korištenje uređaja kada je 
opcioni sigurnosni ključ stavljen u poziciju ISKLJUČENO.

Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

*10 Može biti postavljeno samo ako je opcijska Jedinica sa ključem za izmjenu instalirana.

Registracija Licence

Omogućuje Vam da izvršite prijavu licence kako bi omogućili dodatne funkcije.
Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6
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Prikaži Poruku Greške Preostalog Tonera

Omogućava vam postavljanje uređaja za prikaz zaslona upozorenja koji indicira da je preostali 
toner na niskoj razini.

Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Koristite Ast. za Upis Br. Pristup./Lozinke

Omogućava Vam da postavite da li prikazivati asteriks za povjerljive informacija na zaslonu gdje je 
potrebno upisati takvu informaciju, kao što je zaslon za registraciju lozinke.

Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

USB Postavke

Prikaži ID/Korisničko Ime

Omogućava Vam prikaz ID odjela i korisničkog imena koje se trenutno koristi za pokretanje uređaja 
u području Statusa Poslova.

Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Omogućava vam specificiranje USB postavki.
Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Inicijaliziraj sve Pod./Postavke

Postavke Predaje Inform. o Uređaju

Omogućuje Vam da napravite postavke za informacije o uređaju primatelja i pošiljatelja.
Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Omogućava Vam da obrišete sve podatke sa tvrdog diska i ponovno inicijalizirate postavke uređaja.
Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Mod Sigurnosnog Vodenog žiga 

Omogućava vam podešavanje aparata da uvijek ispisuje specificirani sakriveni vodeni žig na ispise 
i kopije.

Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Postavke Opcije Numeriranja

Omogućuje Vam da napraviti razne postavke za Numeriranje Kopija mod od Kopiranje funkcije i 
funkcije Pretinaca.

Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

(3/4)

*5  Može biti postavljeno samo ako je opcijski Sakriveni vodeni žig aktiviran.
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(4/4)

Menadžment Postavke Vrste papira

Omogućava vam registriranje do 200 vrsta papira sa novim imenima koja nisu početne vrste papira 
registrirane u uređaju.

Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

PDL Izbor (PnP) 

Omogućava vam određivanje funkcija pogodnih za faks ploču ili kit pisača koji su instalirani na 
uređaju. Omogućava vam detekciju i instalaciju uslužnih programa, sa vašeg računala, koji su 
kompatibilni sa određenim funkcijama.

Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Postavke za sve korisničke Pretince

Omogućava vam da odredite postavke za vrijeme dok se dokumenti u svim korisničkim pretincima 
ne obrišu automatski, kao i da li se ispisuje nakon pohrane sa uslužnog programa pisača.

Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Zabrani Poslove Ispisa

Omogućava vam da odredite da li ograničiti poslove pisača tako da mogu biti pohranjeni samo u 
korisničkim pretincima.

Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Mod boje za Kopiranje

Omogućava vam da podesite ograničenja za mod boje poslova kopiranja.
Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

Ispis Postavke Enkripcije 

Omogućava vam da odredite postavke vezane za enkriptirani sigurnosni ispis.
Pogledajte Referentne Upute Poglavlje 6

*11  Prikazano samo ako je softver za kriptirani ispis akiviran kad je dostupna funkcija pisača.
*12 Prikazano samo kada su najmanje dvije od sljedećih opcija dostupne za korištenje.

 - Kada su dvije od UFR II, PCL, ili PS funkcija pisača dostupne za korištenje.
 - Kada je dodatna faks ploča instalirana, i UFR II funkcija pisača dostupna za korištenje.
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Dodatne funkcije

*2 Prikazano samo ako je opcijski Uvlakač (DADF-L1) spojen.

Postavke kopiranja Upute za kopiranje i poštanski 
pretinac Poglavlje 86

 Pritisnite za uređivanje postavki za funkciju kopiranja.

(1/2)

Tipka Veličine Papira za Brzo Kopiranje (pogledajte str. 29)
Omogućava Vam postavljanje redosljeda i broja izvora na zaslonu za tipke odabira papira na 
Ekspresnom Kopiranju.

Postavke Standardne tipke 1/Postavke Standardne tipke 2 za regul. zaslon 
(pogledajte str. 28)
Omogućuje Vam da spremite do dvije Standarne tipke koje sadrže često korištene postavke 
kopiranja na Osnovne Mogućnosti Kopiranja ekranu.

Postavke Standardne Tipke za Brzo Kopiranje
Omogućava Vam pohranjivanje do 10 Standardnih Tipki koje sadrže često korištene postavke 
kopiranja.

Automatsko razvrstavanje 
Omogućuje Vam da postavite da aparat automatski postavlja Collate (Offset Collate) mod kada 
su originali stavljeni u dodavač. Ovo je korisno kada radite više setova kopija, zato jer ne morate 
pamtiti biranje Finisher moda.

(2/2)

Standardne postavke (pogledajte str. 28)
Omogućuje Vam da promjenite Standardne postavke kako bi odgovarale Vašim potrebama, ili da 
ih vratite na trenutno zadane postavke. Standardne Postavke odnose se na kombinaciju modova 
kopiranja koje urteđaj automatski vraća nakon što je napajanje uključeno, ili kada je pritisnuto .

Inicijalizacija Postavki Kopiranja
Omogućuje Vam da vratite sve Postavke kopiranja na zadane vrijednosti.

Automatsko Usmjerenje
Omogućuje Vam da postavite aparat da koristi informacije, kao što su veličina originala i omjer 
kopiranja, kako bi ustanovili najprikladniju orijentaciju za veličinu papira i automatsku rotaciju slike, 
ako je potrebno.
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*6 Prikazano samo ako je aktivan Color Universal Send Kit (standardni dio isporuke s 
iR C3580i/iR C3080i/iR C2380i), ili je instalirana kartica Super G3 FAX.

*7 Prikazano samo ako je opcijska Super G3 FAX Ploča instalirana.
*13 Prikazano samo ako je aktivan Color Universal Send Kit (standardni dio isporuke s 

iR C3580i/iR C3080i/iR C2380i).

Imena pošiljatelja (TTI)  (v. str. 27)

Omogućava vam da registrirate bilo koje ime kao ime pošiljatelja, kao što je ime dijela ili odjela, ili 
individualno ime. Registrirano ime pošiljatelja je prikazano na zaslonu osjetljivom na dodir uređaja 
primatelja i/ili ispisano na na vrhu dokumenata koje šaljete kao informacija pošiljatelja.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 1 

Pritisnite za prijavu ili uređivanje trenutno zadanih postavki komunikacija ovisno o Vašim potrebama.

Ime Jedinice

Omogućuje Vam da prijavite Vaše ime ili ime tvrtke kao ime aparata (ime odjeljenja je opcionalno). 
Ime aparata je ispisano na vrhu poslanih dokumenata. Za Faks, ime jedinice može biti prikazano na 
zaslonu osljetljivom na dodir na uređaju primatelja.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 1

Brisanje neuspjelog OD

Omogućuje Vam da postavite aparat na automatsko brisanje dokumenata iz memorije ako dođe do 
greške prilikom prijenosa.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Omjer sažimanja podataka 

Omogućava vam podešavanje omjera kompresije za skenirane podatke u boji.
Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Komunikacijske postavke Upute za Slanje i Faksiranja 
Poglavlja 1 & 97

Zajedničke Postavke: Postavke OD

(1/5)

Postavke OD



18

Dodatne funkcije

(2/5) 

Registriraj gumb za odabrane

Omogućava Vam postavljanje bilo koje moguće kombinacije postavki slanja i registraciju omiljenih 
tipki u memoriji. Postoji 18 omiljenih tipki i mogu im biti dodijeljena imena i komentari za povećanu 
prikladnost. Ova mogućnost je korisna za prijavu često korištenih postavki slanja.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Postavke OD

Uređivanje Standardnih Postavki slanja

Omogućuje Vam da promijenite standardne postavke za funkciju slanja, uključujući mod za 
skeniranje.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Broj ponovnih pokušaja 

Omogućuje Vam da postavite aparat da automatski ponovno pošalje podatke kada se podaci 
ne mogu poslati. Ovo se događa kada je primatelj zauzet primanjem ili slanjem, ili kada dođe do 
greške. Ova postavka ukazuje koliko puta će se ponoviti radnja.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Rukovanje dok. s greškom u prosljeđivanju

Omogućuje Vam da postavite kako će aparat upravljati dokumentima koji se ne daju proslijediti.
Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

*13 Prikazano samo ako je aktivan Color Universal Send Kit (standardni dio isporuke s 
iR C3580i/iR C3080i/iR C2380i).

Prikaz potvrde za Omiljene Tipke

Omogućava Vam da postavite da li će se prikazivati zaslon sa potvrdom za opoziv omiljenih tipki.
Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9
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PDF(OCR) Postavke 

Omogućuje Vam da postavite aparat na detektiranje orijentacije originala. Možete odrediti broj 
znakova koji će uređaj prepoznati i upotrijebiti kao naziv datoteke.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

*14 Prikazano samo ako je opcijski Universal Send PDF Napredni set značajki aktiviran.
*15 Prikazano samo ako je opcijski Universal Send PDF Sigurnosni set značajki aktiviran.
*16 Prikazano samo ako je opcijski Digitalni potpis sa korisničkim PDF Kitom aktiviran i vi ste 

logirani na aparat korištenjem SDL ili SSO login servisa.

(3/5)

Postavke OD

Provjerite Certifikat Potpisa Uređaja 

Omogućava vam da potvrdite Certifikat i par ključeva koji su neophodni za dodavanje potpisa 
aparata u PDF datoteke.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Provjerite Certifikat Korisničkog potpisa 

Omogućava vam da potvrdite cerifikat i par ključeva koji su neophodni za dodavanje korisničkog 
potpisa u PDF datoteke.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Razina Slike za PDF (Compct) 

Omogućuje podešavanje kvalitete slike dokumenta ako je [PDF (Istraži)] or [PDF (Kompakt)] 
odabran kao format datoteke.

PDF (Trace & Smooth) Postavke 

Omogućava vam promjenu omjera prepoznavanja frekvencije crtanja linija originala kada ocrtavate 
dokumente koji se trebaju poslati.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9
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Zadani Zaslon za Slanje (pogledajte str. 30)

Omogućuje Vam da postavite [Favoriti], [Jedan-dodir], ili [Nova Adresa] iako će biti prikazani na 
inicijalnom Osnovne Mogućnosti Slanja ekranu kada se aparat upali, ili ako je aktiviran Auto Clear 
mod.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

(4/5)

ID Terminala OD

Omogućava vam da specificirate da li se Terminal ID informacija ispisuje na vrhu dokumenata koje 
šaljete putem faksa/I-faksa.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Inicijalizacija Postavki OD

Omogućuje Vam da povratite sve Postavke slanja na njihove zadane (inicijalne postavke).
Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Gamma Vrijednost za YCbCr Poslove Slanja 

Omogućava vam da specificirate gamma vrijednost koja se koristi kod pretvaranja skeniranih RGB 
podataka slike u YCbCr, kada šaljete na e-mail ili destinaciju file servera.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Koristite Dio Kodiranja sa WebDAV Slanjem 

Omogućava vam da podesite da li da podijelite podatke u blokove kod slanja sa WebDAV.
Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

*13 Prikazano samo ako je priključen Color Universal Send Kit (standardni dio isporuke s  
iR C3580i/iR C3080i/iR C2380i).

(5/5)

Postavke OD
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Zapis 2 na 1

Omogućuje Vam da ispišete dva primljena dokumenta iste veličine papira na jedan list papira.
Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Donje zaglavlje primljene stranice

Omogućuje Vam da postavite kada aparat ispisuje primljeni datum, da, vrijeme, broj transakcije i 
broj stranice na donjem dijelu primljenog dokumenta.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Umanjenje kod prijema

Omogućuje Vam da postavite aparat da automatski smanjuje primljene dokument tako da je cijeli 
dokument ispisan na područje zadanog papira.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

2-Strani Ispis (pogledajte str. 29) 
Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9
Omogućuje Vam da ispišete primljene dokumente na obje strane papira koji ste odabrali. Ovo Vam 
omogućuje uštedu papira.

Izbor Ladice

Omogućuje Vam da postavite kako će aparat ispisivati dokumente kada papir ne odgovara veličini 
primljenog dokumenta.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Zajedničke Postavke: Postavke PR

(1/2)

Postavke PR

*13 Prikazano samo ako je aktivan Color Universal Send Kit (standardni dio isporuke s 
iR C3580i/iR C3080i/iR C2380i).

Gamma Vrijednost za YCbCr Primlj. Posao 

Omogućava vam podešavanje gamma vrijednosti za korištenje kada primate dokumente. Ovo vam 
omogućava ispis primljenih dokumenata sa odgovarajućim eksponiranjem skeniranja.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

(2/2)
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Regulacija glasnosti

Omogućava vam da podesite glasnoću za tonove alarma i kontrolne tonove koje aparat emitira 
tijekom prijenosa faksa.

Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Vrsta Tel Linije

Omogućava vam podešavanje vrste telefonske linije.
Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 1

Telefonski # jedinice

Omogućava vam da pohranite broj faksa uređaja. Broj također može biti prikazan na zaslonu 
osjetljivom na dodir primatelja, ovisno o njihovoj vrsti uređaja.

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 1

*7 Prikazano samo ako je opcijska Super G3 FAX Ploča instalirana.

Postavke faksa: Korisničke postavke 

(1/1)

Korisničke postavke

(1/1)

Postavke OD

ECM OD

Vrijeme Pauze

Automatsko ponovno biranje

Omogućava vam da podesite aparat da automatski ponovno zove broj faksa primatelja, ako 
primatelj nije dostupan zbog zauzete linije ili ako se desi greška slanja.

*7 Prikazano samo ako je opcijska Super G3 FAX Ploča instalirana.

Provjeri Signal Prije Slanja

Omogućava vam da podesite da li da se provjerava ton biranja prija slanja faksa.
Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Omogućava vam da podesite vrijeme pauze kada se šalje faks.
Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9
Omogućava vam da smanjite efekt sustavnih i linijskih greški na dokumentima koje se pojavljuju 
tijekom slanja illi primanja sa drugom faks jedinicom koja podržava ECM.

Postavke faksa: Postavke OD 
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(1/1)

Postavke PR

ECM PR

Omogućava vam primanje dolaznih dokumenata korištenjem Moda Korekcije Greške / Error 
Correction Mode (ECM).

Pogledajte Upute za Slanje i Faksiranje Poglavlje 9

*7 Prikazano samo ako je opcijska Super G3 FAX Ploča instalirana.

Postavke faksa: Postavke PR 
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Gumbi za biranje jednim dodirom
Možete spremiti do 200 odredišta u tipkama za brzinsko biranje.

Registriraj Adresu
Omogućuje Vam da prijavite nova odredišta u Adresaru. Ako prijavite odredišta u Adresaru, možete 
sebi sačuvati trud prilikom unosa odredišta svaki puta kada se koristi. Ova odredišta mogu se 
također odabrati iz Adresara za korištenje bilo koje druge proizvoljne postavke. Možete također 
promijeniti ili obrisati odredišta u Adresaru.

Registriraj ime adresara
Omogućuje Vam imena u Adresaru.

 Pritisnite za prijavu i promjenu postavki Adresara ili tipki za brzinsko biranje.

Postavke adresara Upute za Slanje i Faksiranje 
Poglavlje 109

*6 Prikazano samo ako je aktivan Color Universal Send Kit (standardni dio isporuke s 
iR C3580i/iR C3080i/iR C2380i), ili je instalirana kartica Super G3 FAX.

(1/1)

 Pritisnite za postavke uređivanja za funkciju Poštanskog Pretinca.

Postavke poštanskog pretinca Upute za kopiranje i poštanski 
pretinac Poglavlje 88

Postavke korisničkih pretinaca (pogledajte str. 30)
Omogućuje Vam postavljanje i spremanje imena i lozinki za Korisnički pretinac, isto tako 
određivanje vremena koje potrebno prije nego što se dokumenti iz pretinca automatski obrišu.

*6 Prikazano samo ako je aktivan Color Universal Send Kit (standardni dio isporuke s 
iR C3580i/iR C3080i/iR C2380i), ili je instalirana kartica Super G3 FAX.

Postavke povjerljivih faks pretinaca 
Omogućuje Vam postavljanje i spremanje imena i lozinke za bilo koji Povjerljivi Faks Pretinac.

Standardne Postavke Skeniranja
Omogućuje Vam da promijenite standardne postavke za mod Skeniranja u funkciji Pretinaca.

(1/1)
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Za podešavanje Zaslona Slanja/Faksa kao 
inicijalne funkcije

Za
jed

nič
ke

 po
sta

vk
e

Referentne upute Poglavlje 4

* Brojevi na ilustracijama odnose se na korake operacija.

Postavke Funkcije Zaslona

Za prikaz preostalog vremena za ispis

Omogućuje Vam prikaz 
preostalog vremena do 
završetka u minutama na 
zaslonu ekrana. Ovo je 
korisno kada želite provjeriti 
preostalo vrijeme kada ispisujete velike dokumente. 
Preostalo vrijeme neće biti prikazano kada postavite 
određene mogućnosti.

Referentne upute Poglavlje 4

1

2

Prikaz Trajanja Posla

Omogućava vam 
specificiranje zaslona 
koji se prikazuje 
kada uključite glavno 
napajanje ili kada se 
Automatsko Brisanje 
inicijalizira. Možete 
također odrediti 
redoslijed funkcijskih 
tipki prikazanih na vrhu zaslona osjetljivog na 
dodir kao i redoslijed grupa funkcijskih tipki 
prikazanih kada pritisnete [ ] na Zaslonu sa 
Osnovnim značajkama.

1

3

2

4

5
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Za
jed

nič
ke

 po
sta

vk
e

Za Registraciju Korisničkog Teksta za 
numeriranje Stranica i Vodeni Žig

Možete registrirati 
specifičan tekst koji 
se stavlja na vaše 
dokumente korištenjem 
Pg/Copy Seta 
Numeriranja, Vodenog 
žiga/Ispisa Datuma, ili 
[Vodeni Žig] za Mod 
Sigurnosnog. Ovo je 
korisno za registraciju 
određenog teksta za 
postavljanje dokumenta 
na raznolike dokumente.

Referentne upute Poglavlje 4

1

Registracija Znakova za 
numeriranje Str./Vodenog Žiga

Za Postavljanje Debljeg Papira ili Folija u Izvor 
Papira Referentne upute Poglavlje 4

3

Možete odabrati registrirane znakove 
kada koristite Modove Numeriranje Setova 
Stranica/Kopija ili Mod Vodenog žiga/Ispisa 
Datuma

Za više informacija o Numeriranju Stranica i modovima 
sigurnosnog vodenog žiga, pogledajte str. 16 i str. 17 u Uputama 
za Lake operacije (Osnovne Mogućnosti).

2

Kada podesite teški papir ili folije, u izvoru papira, budite 
sigurni da sigurno podesite vrstu papira. U protivnom, 
može se dogoditi zastoj papira.

Registracija Vrste Papira

Ikone koje označavaju vrstu papira koja je 
stavljena u svaki izvor papira pojavljuju se na 
zaslonu odabira papira.

Ikona Debljeg Papira

Ikona Folije

4

3

1
2

Ako željena vrsta 
papira nije prikazana, 
pritisnite [Detaljne 
Postavke] i odaberite 
vrstu papira sa liste.
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Dodatne funkcije

* Brojevi na ilustracijama odnose se na korake operacija.

Za unos vrijednosti u inčima.

Omogućuje Vam da unesete 
vrijednosti u inčima na 
ekranu u kojem se koriste 
milimetri kao jedinica mjere. 
Osigurava da je tipka 
za unos vrijednosti u inčima prikazana na raznim 
ekranim za brojčani unos, kao što je na prikazu 
desno. Pritisnite [Inč] za unos vrijednosti u inčima.

Referentne upute Poglavlje 4

1

2

Unos u inčima

Za
jed

nič
ke

 po
sta

vk
e

Za Registraciju Forme Slike za Kompoziciju 
Forme

Možete arhivirati forme slike i komponirati ih koristeći Kompoziciju Forme 
u funkcijama Kopiranja i Pretinaca. Forma slike može biti registrirana u 
Dodatnim Funkcijama.

Referentne upute Poglavlje 4

1

Registrirajte Formu za 
Kompoziciju

Možete birati registrirane forme u Kompoziciji Formi.

Više informacija o modu Kompozicije, pogledajte Poglavlje 4, "Specijalno Kopiranje i Mogućnosti 
Pretinaca" u Uputama za kopiranje i poštanski pretinac.

Komponirana Slika

Original Kopiranje

2

3
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Dodatne funkcije

Za izradu prečaca za Često Korištene 
Postavke

Omogućuje Vam da 
spremite na standardnu 
tipku često korištene 
postavke za fotokopiranje 
na ekranu Osnovnih 
Mogućnosti Kopiranja. Možete spremiti do dvije 
standardne tipke. Postavite druge standardne tipke 
koristeći [Standardna Tipka 2].

Po
sta

vk
e k

op
ira

nja

Upute za kopiranje i poštanski 
pretinac Poglavlje 8

Za promjenu Inicijalnih postavki za funkciju 
fotokopiranja

Omogućuje Vam da 
promijenite Standardne 
postavke kako bi odgovarale 
Vašim potrebama, ili da ih 
vratite na trenutno zadane 
postavke. Standardne Postavke odnose se na 
kombinaciju modova kopiranja koje uređaj automatski 
vraća nakon što je napajanje uključeno, ili kada je 
pritisnuto .

Upute za kopiranje i poštanski 
pretinac Poglavlje 8

1

2

Postavke Standardne tipke 1

Standardne postavke

Za promjenu jezika prikaza

Omogućuje Vam da 
odaberete jezik koji će se 
prikazati na zaslonu ekrana.

Referentne upute Poglavlje 4

1

2

Izmjena Jezika

Za
jed

nič
ke

 po
sta

vk
e
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Dodatne funkcije

Za prikaz Određenog Izvora Papira na Zaslonu 
za Ekspresno Kopiranje

Možete podesiti raspored 
i broj izvora papira i ladica 
papira za prikaz za tipke 
odabira papira na Zaslonu 
za Osnovne Mogućnosti 
Ekspresnog Kopiranja.

Po
sta

vk
e k

op
ira

nja

Upute za kopiranje i poštanski 
pretinac Poglavlje 8

2Tipka Odabira Papira za Ekspresno 
Kopiranje

Po
sta

vk
e k

om
un

ika
cij

e

Za Ispis Primljenih Dokumenata na Obje 
Strane Papira

Možete ispisati primljene 
dokumente na obje strane 
papira. Ovo Vam omogućuje 
uštedu papira.

Upute za Slanje i Faksiranje 
Poglavlje 9

1

2

2-Strani Ispis

Sa 2-Stranim Ispisom

Bez 2-Stranog Ispisa

3

Za dodavanje Imena Pošiljatelja, Dijela ili 
Odjela na poslane dokumente

Za faks, možete registrirati 
Ime pošiljatelja, dio ili odjel 
u Imenima pošiljatelja. (TTI). 
Ime je prikazano na aparatu 
primatelja, i ispisano na 
poslanim dokumentima.

Upute za Slanje i Faksiranje 
Poglavlje 1

1

2

Imena pošiljatelja (TTI)

* Brojevi na ilustracijama odnose se na korake operacija.

1
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Dodatne funkcije

Za Slanje samo sa Omiljenim tipkama

Omogućuje Vam 
postavljanje ekrana 
Osnovne Mogućnosti Slanja 
za prikaz uvećanih omiljenih 
tipki. Ovo je korisno ako 
uglavnom koristite omiljene tipke kada šaljete 
dokumente. Pritisnite tipku u gornjem desnom ekranu 
za povratak za povratak osnovnog ekrana Osnovnih 
Mogućnosti Slanja.

Po
sta

vk
e k

om
un

ika
cij

e

Upute za Slanje i Faksiranje 
Poglavlje 9

1

3

2

Zadani ekran za slanje

Za postavljanje lozinke za Korisnički pretinac.

Omogućuje Vam da 
postavite i spremite imena 
i lozinke za Korisničke 
pretince, tako da drugi 
ljudi neće vidjeti njihove 
sadržaje. Možete podesiti <Vrijeme Dok se Dokument 
Automatski Obriše> za spriječavanje dokumenata 
da se automatski brišu. U ovom slučaju, obrišite 
dokumente ručno iz Korisničkog pretinca. Kada ste 
spremili dokumente u Korisnički pretinac sa Slanje 
ekrana, možete također poslati URL na prijavljenu 
email adresu koju Remote UI može koristiti za 
provjeru informacija.

Ikona tipke prikazana je na Pretincu postavljenom sa 
lozinkom. Kada su ovi korisnički pretinci odabrani, 
pojavit će se poruka za unos lozinke.

Upute za kopiranje i poštanski 
pretinac Poglavlje 8

4

Po
sta

vk
e p

oš
tan

sk
og

 pr
eti

nc
a

* Kako ne postoji način da se potvrdi lozinka, pazite da ju ne zaboravite.

2
3

Postavke Korisničkog pretinca
1
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